

## НА ЭНЕРГОФАКЕ - «ЖАРА»!

10 апреля в ККЗ «Тарелка» прошел второй день «Студенческой весны 2007». В этом году завершали фестиваль энергетики, представившие свой вариант фильма Бондарчука, который совсем недавно с огромным успехом прошел в кинотеатрах.

Последними быть всегда почетно и ответственно. Для артистов ЭФ было особенно важно выступить хорошо, потому что культурный факультет, Желателев Валерий, оканчивает университет в этом году. Все, кто выступал под его началом, старались не подвести Валеру. Участники с этим вполне справились – на «Студенческой весне 2007» Энергетический факультет занял почетное второе место.

Но что же именно происходило на сцене во время выступления энергетиков?

Занавес открылся, и зрители увидели огромную надпись «Жара».

«Мальчики, дайте-ка я вас сфоткаю! Красавчики! А теперь – дружба!» – вышла Татьяна Бутенко, исполняющая роль Вики, сделала пару снимков – и понеслось...

Четыре друга сидели в кафе и радовались встрече после долгой разлуки. Как и в фильме, рублей, чтобы расплатиться за заказ, у парней не было, и Тимати (его сыграл лицеист Максим Пинков) был первым, кто пошел искать обменный пункт. И тут – первая неожиданность: вместо скинхедов он наталкивается на более привычных для ульяновцев гопников. Но Тимати был бы не Тимати, если бы к нему на помощь не пришли его фанатки. То, что произошло на сцене через пару секунд, буквально взорвало зрителей: гопники посрыгали с себя куртки и остались в джинсах и белых майках, вошедших в моду после выступления Димы Билана на Евровидении в 2006 году. Напевая строки песни «Так устроен этот мир», «Биланы» развернули плакат кумира и уверенно согнались рэпера вместе с его группой поддержки со сцены. Ну и



какой же Тимати без песен? Цыпин Кирилл исполнил композицию «У нас в клубе». Как и следовало ожидать, песня сопровождалась танцем и бэк-вокалом «чикс».

Вторым покинул кафе начинающий актер Артур (Владимир Гаврилов). Вместо обменника он обнаружил цветочный лоток, где восседал великолепный Валера Желателев, предлагающий всем и каждому купить по букету. А дальше – «Наша Russia». Команда КВН «4x4», оживившая своими шутками выступления почти всех факультетов, не обделила вниманием и энергетиков.

«В городе пахнет только тобою...» – тихий, приятный голос напевал

слова знакомой песни. Настала очередь моряка Алексея (Василия Сорокина). Проходя по улице, он встретил ту единственную, которую он легко найдет в многомиллионной толпе, повинувшись зову сердца. Настроение, созданное в этот момент на сцене, передалось в зал: тепло, романтика, мысли о ком-то одном, единственном захватили каждого. Танец двух влюбленных, приглушенный свет вызывали в сердцах зрителей особое нежное чувство.

А в это время в кафе скучал оставшийся один Костя (Григорий Чернышев). Вскоре парнишку забрали в отделение, а на сцене появился девичий коллектив с танцем «Мираж». Шесть девушек зарядили зал небывалой энергетикой (было бы странно, если бы это было не так, факультет-то энергетический!). Команда КВН «Час-Пик» поддержала и без того приподнятое настроение зрителей.

Закончилось выступление факультета: друзья встретились, еще пара снимков, сделанных Викой-Таней, и – финальная песня, во время которой зрителям в видеоролике представили всех артистов, трудившихся на благо энергофака. Кроме актеров на сцене энергетики отметили и бойцов тыла, без которых выступление не состоялось бы: это и звуковик, и «опытные ширмодвиги».

Зрители шли со второго дня «Студенческой весны 2007» с отличным, летним настроением, которое

Информационный вестник энергетического факультета  
 Редакторы - Глазкова Валентина, Петрова Ольга.  
 Дизайн и верстка - Гордок Анастасия  
 г. Ульяновск, ул. Северный Венец, 32, к. 312,  
 НИЛ «СТУ». Тел. 43-92-94  
 E-mail: vestnik\_energy@mail.ru  
 Тираж 100 экз. Заказ №700

# ВЕСТНИК ЭНЕРГЕТИКА



## ОТ РЕДАКЦИИ

Приветствуем всех!

После выхода в свет первого номера в редакцию поступило много отзывов, были среди них и замечания. Для того чтобы «Вестник Энергетика» стал более интересным и более насыщенным информацией, нужна Ваша помощь, уважаемые студенты. Поэтому мы вновь призываем Вас активно участвовать в создании газеты. Предлагайте темы для статей, пробуйте писать сами. Присылайте свои замечания и предложения по адресу vestnik\_energy@mail.ru.

Этот номер «Вестника» посвящен победам студентов, с которыми мы их искренне ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ!

Полезная информация!

Ульяновский технический университет предоставляет Вам уникальную возможность получить второе высшее образование по современной и востребованной специальности «Связи с общественностью».

Специалисты данного про-фия работают ведущими менеджерами в пресс-службах государственных, коммерческих и общественных организаций, а также в отделах рекламы, маркетинга и корпоративных коммуникаций.

Принимаются лица, имеющие высшее образование, или студенты старших курсов ВУЗов. Зачисление слушателей проводится на основе собеседования.

Форма обучения заочная, на платной основе, срок обучения - 3 года. По окончании курса выпускники получают дипломы государственного образца.

Контакт. тел.: 43-92-94.

## СТУДЕНТКА ЭФ СТАЛА ПЕРВОЙ ВИЦЕ-МИСС

Раз в году студентки УлГТУ превращаются в настоящих принцесс и становятся объектом всеобщего внимания. Речь идет о конкурсе «Мисс УлГТУ». В день его проведения в «Тарелке» собирается много людей. Всем интересно, кто же станет лучшей из лучших. А как чувствуют себя сами конкурсантки, нам рассказала студентка 3 курса ЭФ Татьяна Бутенко, получившая в конкурсе 2007 года

Таня, как тебе пришла мысль принять участие в конкурсе?

Кто-то шуткой сказал, а я задумалась... Давно хотела заняться собой, но все как-то не получалось, а тут такой мощный стимул!!!

Каковы твои впечатления от конкурса?

Конкурс просто супер!!! Так нравилось придумывать костюмы, постоянно бегать куда-

то и зачем-то, общение. Отдельно хочется сказать про свадебное платье! Одеть его было мечтой всей жизни. Когда я его надела, то почувствовала себя принцессой, золушкой, невестой в одном лице!

Сложно было готовиться?

Я сидела на диете, занималась на тренажерах, ходила в бассейн, солярий... Очень давило это морально! Но поддержка была колоссальной! Я даже не ожидала, что столько народу будет за меня болеть... Я не могла их подвести. К тому же, я привыкла добиваться поставленных целей, да и на фоне других выглядеть плохо не хотелось... Все это в совокупности и придавало мне сил!

Таня, а ты предполагала, что станешь первой вице-мисс или рассчитывала на победу?

На победу не рассчитывала, да вообще ни на какое место не рассчитывала. Я когда увидела, что за меня на сайте такое количество



людей голосует, очень удивилась! Когда надели ленточку, мне хотелось плакать от радости, а главное, я стояла и думала, что в этот момент моя мама (она была в зале) гордится мной!

Твоя жизнь изменилась после конкурса?

Да. Во-первых, я начала ровно ходить, во-вторых, что-то во мне переменялось.

Самооценка что ли поднялась. Я научилась любить себя, появилась уверенность в собственных силах. В-третьих, столько энергии появилось, жизнь как-то ярче стала. И, в-четвертых, я теперь невеста с приданым (телевизор, фен выиграла все-таки)!!

Если представится возможность участвовать в подобном конкурсе, ты решишься на это еще раз?

Мне, безусловно, понравилась и подготовка, и сам конкурс, но я с самого начала зареклась, что это первый и последний раз в моей жизни.

Как думаешь, стоит проводить такие конкурсы?

Такие конкурсы необходимы, чтобы обычные девчонки могли себя почувствовать красавицами, даже если они в это не верят. Это отличный опыт. Такое не забывается!

Хочу сказать ОГРОМНОЕ СПАСИБО тем, кто уговорил меня принять

## КРАТКИЙ ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ ФАКУЛЬТЕТА

С 1957 года энергетический факультет входил в состав вечернего политехнического института. Когда в 1962 году институт был преобразован в дневное высшее учебное заведение, структура его изменилась, и дневной энергетический факультет был организован только в 1967 году.

Первым деканом факультета стал кандидат технических наук, доцент Анатолий Леонидович Кислицин. Заместителей декана в те годы не было. Всеми вопросами учебной, научной и методической работы студенческого и профессорско-преподавательского состава занимался декан факультета.

В 1969 году эстафету декана принял кандидат экономических наук доцент А.П. Федоров. Он внес значительный вклад в дело улучшения учебной, методической и воспитательной работы в институте. Именно в период работы А.П. Федорова деканом энергетический факультет переехал в новый построенный учебный корпус – в северную часть г. Ульяновска.

В 1972 году руководством факультетом приняли сначала кандидат технических наук, доцент Е.В. Бондаренко, затем кандидат технических наук, доцент Г.В. Логинов, которые успешно продолжали решать задачи факультета.

В 1974 году деканом факультета был избран кандидат технических наук, доцент В.М. Петров. Во время его руководства в помощь декану была введена должность заместителя декана, в которой работали А.В. Епишин, В.Р. Крашенинников, В.Н. Дмитриев и Л.Т. Магазинник. Это было связано с увеличением численности

студентов и возросшим объемом работы деканата.

Основными задачами декана факультета были по-прежнему учебная, методическая и научная работа коллектива факультета, а также руководство воспитательной, спортивной и культурно-массовой работой студентов.

В 70-е годы ректорат и деканат занимались созданием единых научных направлений на кафедрах факультета. Преподаватель, который не занимался научной работой, становился объектом осуждения. Поэтому целый ряд молодых преподавателей обучался в аспирантуре ведущих вузов или готовил диссертации в институте.

Частью воспитательной работы была организация учебных кон-сультаций в студенческом общежитии, организация в нем студсовета, регулярные посещения общежития преподавателями. В общежитии были организованы лектории по вопросам этики, эстетики и искусства с участием работников музеев Ульяновска. В общежитии проводились встречи ветеранов войны и труда со студентами.

В летний период деканат проводил работу в спортивно-оздоровительном лагере «Садовка». Было проведено, например, мероприятие по подготовке и приему экзаменов по отдельным дисциплинам. В остальное время студенты были заняты спортом, играми и купанием под постоянным медицинским контролем.

Особо следует отметить работу студентов факультета по строительству главного

корпуса института. Пятый курс энергетического факультета за декабрь 1984 года сумел выполнить электромонтажные работы по всему корпусу и провести строительные работы на пятом этаже здания.

В 1982 году в связи с переходом В.М. Петрова на должность заведующего кафедрой «ТОЭ и ОЭ» исполнение его обязанности на факультете было возложено на заместителя декана В.Р. Крашенинникова.

А в 1983 году деканом был избран кандидат технических наук, доцент Л.Т. Магазинник, который руководит факультетом и в настоящее время. Профессор Л.Т. Магазинник активно занимается научной и изобретательной деятельностью. Его работа в нашем университете отмечена званием «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации».

В связи с прошедшей перестройкой в стране несколько изменились условия работы деканата. Появился коммерческий набор студентов, а вместе с ним и внебюджетные средства, ставшие основным источником обновления лабораторной базы. Для выпускников техникумов, освоившим специальности, соответствующие профилю факультета, была организована система ускоренного обучения.

В настоящее время на факультете работают 52 преподавателя, в том числе 7 профессоров и докторов наук (один из них заслуженный деятель РФ), 9 академиков и членов-корреспондентов различных академий, 30 доцентов и кандидатов наук. Обучаются около 960 студентов

## ОБ «ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ» ЛЮДЯХ

### КУЛЬТОРГ - ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!

Кто собирает певцов, актеров и танцоров вместе и соединяет отдельные красивые номера воедино? Кто формирует «стиль выступлений» факультета на студенческой осени и весне? Куль-торг! Каков же культорг энергетического факультета? Вот что рассказали о Желателеве Валере (Ад-51) его коллеги и друзья по творчеству и что он сам рассказал о себе.

Каких успехов добивался факультет под твоим руководством? Кто пишет сценарий?

Заниматься постановкой выступлений факультета я стал с третьего курса. За это время мы занимали первые и вторые места. На репетициях бывают и разногласия – ведь все стремятся добиться успеха. Но быстро миримся, все сглаживается. Основную идею сценария прописываю я, а потом проводятся корректировки уже «на ногах», когда заметно, что хорошо смотрится на сцене, что можно сыграть, а что лучше изменить. Я думаю, что самыми сильными были выступления вместе с РТФ.

Чем ты занимаешься помимо деятельности культорга?

Уже очень долгое время танцую в ансамбле народного танца «Волга». С недавнего времени я выступаю за команду КВН «ГОРОД»... Я и раньше помогал им, но трудно было совмещать организацию выступлений факультета и КВН. Теперь все проще.

Как ты думаешь, в чем особенность твоего факультета?

Если сравнить университет с классом, то видно будет, что есть так называемые «хулиганы»,



«отличники», которым трудно общаться с «хулиганами», это, я считаю, гумфак (улыбается). А есть и «обычные ученики», как бы прослойка... На таких учениках держится класс. Думаю, что и энергетический факультет – это некое связующее звено, которое соединяет крайности...

Вот такой человек, друг и культорг Желателев Валера. Он выпускается из университета и сдает пост культорга энергетического факультета, но не прекращает заниматься творчеством, мы увидим его в выступлениях команды КВН «ГОРОД».

Виноградова Лена («4x4»): Несомненно, привлекательными чертами является его прямота, бескомпромиссность, искренность. За время подготовки к осени-весне становится другом, товарищем, братом!

Сернова Светлана Геннадьевна: Он – сугубо творческий человек. Он никогда не опускает руки и умудряется даже в отсутствие творческой команды подготовить достойные программы (я говорю об объединении с РТФ). Это свидетельствует о силе характера. У него прекрасное чувство юмора, он душа компании, любимец публики и, наконец, он почти отличник!

Костюнев Артем (Кацо, «Час-пик»): Валера – энергичный, знает, чего хочет. Он веселый, смешной.

Попов Ваня (Пепс, «ГОРОД»): Валера хороший, добрый, отзывчивый. Валера – ДРУГ.

Бутенко Таня (Вице-мисс УлГТУ): Валерка сразу располагает к себе людей. Серьезный, когда надо, ответственный, но вместе с тем веселый. Мы за ним даже заметили: перед осенью-весной, ровно за 2 дня, Валера начинает на всех кричать и всех гонять, со стороны это выглядит очень весело. Но надо признать, мы подчиняемся и делаем, что он скажет. Лидер – это про Валеру!!!

Благодарность за собранный материал выражается Бутенко Татьяне, Ад-31  
Обработка материала – Косьяненко Анастасия, ИДРД-22.